
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③

３ 
　しきに　すると　11－□＝8　に　なります。 

11－3＝8　なので　□に　あてはまる　かず

は　3に　なります。 

［せつめい］ 
１

１

4こ 
　しきに　すると　13－□＝9　に　なります。 

13－4＝9　なので　□に　あてはまる　かず

は　4に　なります。 

２

２

7わ 
　しきに　すると　15－□＝8　に　なります。 

15－7＝8　なので　□に　あてはまる　かず

は　7に　なります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③
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①　15まいから　10まいを　ひくと　５まいに　

な　ります。 しきに　すると　15－10＝5　です。 

 

 

 

 

②　11こから　2こと　ひくと　9こに　なります。 

　しきに　すると　11－2＝9　です。 

 

 

 

 

③　13わから　5わを　ひくと　8わに　なります。  

　しきに　すると　13－5＝8　です。 

［せつめい］ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③

7
　しきに　すると　13－□＝6　に　なります。 

13－7＝6　なので　□に　あてはまる　かず

は　７に　なります。 

［せつめい］ 
１

１

9こ 
　しきに　すると　14－□＝5　に　なります。 

14－9＝5　なので　□に　あてはまる　かず

は　９に　なります。 

２

２

7こ 
　しきに　すると　16－□＝9　に　なります。 

16－7＝9　なので　□に　あてはまる　かず

は　7に　なります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③
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①　11まいから　９まいを　ひくと　2まいに　な

　ります。 しきに　すると　11－9＝2　です。 

 

 

 

 

②　13こから　８こと　ひくと　5こに　なります。 

　しきに　すると　13－8＝5　です。 

 

 

 

 

③　12わから　3わを　ひくと　9わに　なります。  

　しきに　すると　12－3＝9　です。 

［せつめい］ 
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しながわ・目黒こどもスクール

8わ 
　しきに　すると　17－□＝9　に　なります。 

17－8＝9　なので　□に　あてはまる　かず

は　8に　なります。 

［せつめい］ 
１

１

２

①　本が　　　　　　 　　　　　さつ　あります。 きょうは　　　

　　　 　 　　　　　さつ　うれたので　８さつ　のこりました。 

 

②　おはじきが　　　　　　 　　　　　こ　あります。 

　　　　　　　　 　こ　へって　６こ　のこりました。 

 

 

 

 

ほん 

〔　 　　　 　〕 14　13　12

〔　 　　　 　〕 14　15　16
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チェック解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③



しながわ・目黒こどもスクール

7こ 
　しきに　すると　12－□＝5　に　なります。 

12－7＝5　なので　□に　あてはまる　かず

は　7に　なります。 

［せつめい］ 
１

１

２

①　車が　　　　　　 　　　　　だい　あります。 きょうは　　　

　　　 　 　　　　だい　いなく　なったので　車は　６だいに　な

　りました。 

 

②　はとが　　　　　　 　　　　　わ　います。 

　　　　　　　　 　わ　へって　３わに　なりました。 

 

 

 

 

 

くるま 

〔　 　　　 　〕 12　15　18

〔　 　　　 　〕 12　14　16

〔　　　 　〕 ７　８　９ 

〔　　　 　〕 ７　８　９ 
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リチェック解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③



しながわ・目黒こどもスクール

１
１

① 

② 

5まい 

9まい 

２

7こ 

①　しきに　すると　14－□＝9　に　な

　ります。 14－5＝9　なので　□に　あ

　てはまる　かずは　５に　なります。 

 

②　けんたさんの　もって　いる　カードの

　かずを　しきに　すると　13＋5＝18

　に　なり　18まいです。 

　　こうじさんは　９まい　もって　いるの

　で　ちがいは　18－9＝9　に　なり　

　９まいです。 

２　しきに　すると　18－□－5＝6　に　なり

ます。 □に　あてはまる　かずは　７に　なり

ます。 

［せつめい］ 

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③



しながわ・目黒こどもスクール

１
１

① 

② 

4こ 

16こ 

２

5こ 

①　しきに　すると　8＋□＝12　に　な

　ります。 8＋4＝12　なので　□に　あ

　てはまる　かずは　4に　なります。 

 

②　つよしさんの　おはじきの　かずは　た

　ろうさんに　４こ　あげたら　12こに　

　なったので　しきに　すると　□－4＝

　12　に　なります。 16－4＝12　な

　ので　□に　あてはまる　かずは　16に

　なります。 

２　じろうさんに　４こ　みのるさんに　６こ　

わけて　いるので　17－4－6＝7　に　なり

ます。 まさとさんに　なんこか　わけたら　の

こりが　２こに　なったので　7－□＝2　に　

なり　□に　あてはまる　かずは　５に　なり

ます。 

［せつめい］ 

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③



しながわ・目黒こどもスクール

１
１

① 

② 

3まい 

9まい 

２

4こ 

①　しきに　すると　13－□＝10　に　

　なります。 13－3＝10　なので　□に

　あてはまる　かずは　３に　なります。 

 

②　おさむさんの　もって　いる　カードの

　かずを　しきに　すると　16＋3＝19

　に　なり　19まいです。 

　　さとるさんは　10まい　もって　いる

　ので　ちがいは　19－10＝9　に　な

　り　９まいです。 

２　みゆきさんに　３こ　しんじさんに　５こ　

わけて　いるので　16－3－5＝8　に　なり

ます。 まきさんに　なんこか　わけると　のこ

りが　４こに　なったので　8－□＝4　に　な

り　□に　あてはまる　かずは　4に　なります。 

［せつめい］ 

チャレンジR解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい③




